

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Головинский Хариновой Ирины Васильевны за 2018 год

В отчетный период 2018 г. моя деятельность как депутата Совета депутатов осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Головинский и решениями Совета депутатов муниципального округа Головинский.

Основными формами моей деятельности в 2018 году являлись:

- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.

Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов.

Так, в 2018 году состоялось 15 заседаний Совета депутатов, из них в 12 я принимала участие, (на 3 отсутствовала по уважительной причине).

В 2018 году активно участвовала в работе постоянно действующих комиссий Совета депутатов, изучала документацию, принимала участие в подготовке проектов решений, встречалась с населением, вела прием граждан, взаимодействовала с различными учреждениями и службами, общественными организациями района для решения тех или иных вопросов жителей.

Активно участвовала в работе комиссий Совета депутатов:

- Бюджетно-финансовая комиссия (заместитель председателя)
- О противодействии коррупции, установленных законодательством Российской Федерации (председатель)

На заседаниях Совета рассматривались важные для муниципального округа вопросы. В том числе неоднократно рассматривались вопросы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, план проведения работ по благоустройству дворовых территорий в 2018 году. Вопросы капитального ремонта домов

Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимала участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.

В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» участвовала в

работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования. В рамках программы выполнялись следующие виды работ: замена систем ГВС, ХВС, ЦО и канализации, замена систем электроснабжения, кровельного покрытия, пожарного водопровода, мусоропроводов, ремонт подвального помещения.

Большое внимание уделяю работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и на улице при встрече, по телефону. Участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов.

Основные темы обращений:

- благоустройство дворовых территорий;
- капитальный ремонт жилых домов;
- установка ограждающих устройств;
- работа общественного транспорта.

На личном приеме ко мне поступило 57 обращение от жителей. По всем обращениям приняты меры или даны разъяснения.

Основные темы поступивших обращений:

- ЖКХ, строительство, благоустройство (47 обращений),
- социальные проблемы (8 обращений),
- иные вопросы (1 обращение).

Большая часть поступивших обращений рассматривалась совместно с моими коллегами. Также поступали обращения от жителей района, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата. Мною были даны рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться.

В заключение хочу поблагодарить за огромную помощь в благоустройстве и развитии района председателей советов домов, которые принимают самое активное участие в жизни нашего муниципального округа.

В дальнейшем буду стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать росту уровня доверия населения к органам местного самоуправления, также хочу заверить, что буду делать все зависящее от меня, чтобы наш район становился чище, зеленее, безопаснее и комфортнее для проживания.